

**A támogatás elszámolásáról szóló
pénzügyi és szakmai beszámoló tartalmi kellékei**

A pályázó neve: Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete
Címe: 1051 Budapest Arany János utca 31
Telefonszáma: 06/1 311 36 60
E- mail címe: titkarsag@voroskeresztbp.hu

A támogatott pályázat címe:

1. Rövid szakmai beszámoló

Kérjük, legalább 3 oldal terjedelemben, ismertesse a támogatásból megvalósult programot.

**A támogatott pályázat címe: Kulturális és egészségmegőrző projektek támogatása-Kirándulás
Etyekre**

(36/2023. (II.21.) határozat alapján)

Bevezetés:

A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi III. kerületi Szervezete három fő stratégiai cél mentén végezte munkáját, ezek a katasztrófavédelmi felkészülés és válaszadás, szociális segítségnyújtás, valamint az egészséges és biztonságos élet elősegítése.

Szervezetünk célja az volt, hogy a gyermekek és ifjúsági korosztály életminőségét javítsa, különös tekintettel az Óbudai Családok Átmeneti Otthonában és az Óbudai Gyermekek Átmeneti Otthonában élő gyerekek számára.

Szervezetünk tevékenységének a támogatási időszakban:

A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete hosszú évtizedek óta elkötelezett az emberiség iránti szolgálatban. A szervezet kiemelt figyelmet fordít a szociális segítségnyújtásra, véradás szervezésére, menekült ellátására, elsősegély oktatásra és egészségnevelő programokra.

Katasztrófavédelmi felkészülés és válaszadás:

Katasztrófavédelmi területen folyamatosan képeztük munkatársainkat és önkénteseinket. Készleteinket támogatók és partnereink által folyamatosan bővítettük. Ősz folyamán a Fővárosi Csatornázási Művek és Budapest Főváros Védelmi Bizottsága és a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság által szervezet árvízvédelmi gyakorlaton vettünk részt.

Szociális Segítségnyújtás:

A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete a társadalom legsebezhetőbb rétegeinek segítségét tekinti elsődleges feladatának. A szervezet rendszeresen szervezett étel- és vegyi áru, ruha, cipő, játéksomag osztásokat. Az év első felében a kerületi szociális

intézményeknek, idős otthonoknak pékáru osztásokat biztosított. A menekültellátás terén is kiemelkedő munkát végeztünk a szociálistámogatások mellett a szervezet részt vett a menekültek integrációját elősegítő programokban is. Összesen az év során 5018 csomagot osztottunk ki, ebből a III. kerületi Szociális Szolgáltató által fenntartott intézmények lakói összesen 733 fő részesült élelmiszer mentés során pékáru adományba. Ruhagyűjtéseket egész évben, tartós élelmiszereket főleg a decemberi időszakban gyűjtöttünk közösen a Penny, illetve az Auchan áruházakkal.

Egészséges és biztonságos élet elősegítése:

Egyik fő feladatunk az egészségnevelő programok szervezése és lebonyolítása, ezen a területen többek között véradásokat szerveztünk, elsősegélyoktatásokat tartottunk, valamint iskolai és lakossági egészség napokat indítottunk. A véradás életmentő tevékenység, és a Magyar Vöröskereszt aktív szereplője ennek a fontos szegmensnek. Az év során összesen 35 véradást szerveztünk a III. kerületben. A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete kiemelten fontosnak tartja az elsősegélynyújtás oktatását, hiszen az időben nyújtott segítség életmentő lehet. A szervezet számos tanfolyamot kínál, amelyek során az emberek elsajátíthatják az alapvető elsősegély-nyújtási technikákat. Kismamáknak csecsemő újjáélesztő előadásokat az Óbudai Védőnői Szolgálattal közösen szerveztük összesen az év során 7 alkalommal.

Az önkormányzat támogatása lehetőséget adott, arra, hogy az évek óta működő klub tagjainak egy kirándulást szervezzünk. A klub tagjai között vannak fiatalok, aktív korú, friss nyugdíjas és idős korosztály, akik a III. kerületben élnek. A regisztrált tagok száma 25 fő.

A találkozók alkalmával közös sétákat, beszélgetéssel egybekötött teadélutánokat, előadásokat tartottunk.

A programok alkalmával igyekeztünk úgy szervezni, hogy mindenki jelen tudjon lenni a foglalkozásokon.

A séták során felfedeztük a környék nevezetességeit, történelmi helyeit és kulturális intézményeit. A klub tagjai mindig közösen dolgoztak a programok összeállításában, hogy mindenki számára érdekes és tanulságos találkozót szervezhessünk.

Az évet egy közös kirándulással zártuk le és ellátogatunk Etyekre a Korda Filmstúdióba.

A Korda Filmstúdióba tett látogatásunk kiemelkedő élmény volt. Az ott dolgozó szakemberek készségesen fogadtak minket, és részletes bemutatót tartottak a filmkészítés kulisszatitkairól. Megismerhettük a díszletek építését, a jelmeztervezést és a sminkkészítés folyamatát is. Az interaktív foglalkozásoknak köszönhetően valóban bepillantást nyerhettünk a filmes műhelyek mindennapi életébe.

Az egyik legizgalmasabb része a kirándulásnak az volt, amikor saját kisfilmünk forgatásába kapcsolódtunk be. A stúdió profi eszközeivel dolgozhattunk, és a stábtagnak segítségével megismerhettük a rendezői és operatőri feladatokat. Ez egyedülálló lehetőség volt arra, hogy a résztvevők valóban átélhessék a filmkészítés izgalmait és kihívásait.

A kirándulás nemcsak szórakoztató és tanulságos volt, de inspirációt is adott a klub tagjainak a további programok szervezéséhez. A Korda Filmstúdióban szerzett tapasztalataink értékes ismereteket adtak nekünk, és reméljük, hogy ezeket a jövőbeni tevékenységeink során is hasznosíthatjuk.

A foglalkozásokon átlagosan 10- 15 fő mindig részt vett.

A támogatás terhére a kirándulás során felmerülő költségeket számoltuk el. A busz bérlet költségei, belépődíjakat, a szervezőmunkatárs bérletének egy része, valamint a szervezés során felmerült irodaszer költségei.

A Magyar Vöröskereszt Budapest Főváros III. kerületi Szervezete köszönetét fejezi ki a támogatási lehetőségért, amit a pályázatunkon keresztül kaptunk.

A tervezett célok teljesültek az Önkormányzat, a vállalati szféra, a magánszemélyi támogatók, partner szervezetek és a Vöröskereszt összefogásával.

Támogatásukat köszönjük!

Budapest, 2024. 01. 09.

Készítette:



Fodor Andrásné
kerületi szervező

Jóváhagyta:



Buncsik Illdiko
igazgató



